





Quem vai receber:

CORTINATO ARTIGOS DE DECORAÇÃO LTDA

Reneficiá

winter

09.203.010/0001-07 - CORTINATO ARTIGOS DE DECORAÇÃO LTDA

Endereço do Beneficiário

DEPUTADO BENEDITO MATARAZZO 5101 LOJA 12 PREDIO ALTAMARE BOULEVARD , 12246-840 SAO JOSE DOS CAMPOS - SP

Pagador		Vencimento	Valor do Documento	
ILDA MARINI MENINI		09/02/2024		2.000,00
Agência / Código do Beneficiário	Nosso Número / Cód. do Documento	Autenticação Mecânica		
00019/041963059	00019/112/0121382267-9			

unter

077-9

07790.00116 12040.263605 12138.226795 1 96210000200000

Local De Pagamento					Vencimento		
PAGÁVEL EM QUALQUER BANCO					09/02/2024		
Beneficiário						Agência / Código do Beneficiário	
09.203.010/0001-07 - CORTINATO ARTIGOS DE DECORAÇÃO LTDA					00019/041963059		
Data do Documento	Data do Documento Nº do Documento		Espécie Documento	Aceite	Data de Processamento	Nosso Número / Cód. do Documento	
31/01/2024	36720		DM NÃO		31/01/2024	00019/112/0121382267-9	
Uso do banco	Carteira	Espécie Moeda	Quantidade Moeda		Valor Moeda	Valor do Documento	
	112	BRL			2.000,00		
Informações de responsabilidade do beneficiário						(-) Desconto / Abatimento	
MULTA DE 5% EM 10/02/2024.MORA DE 2% A PARTIR DE 10/02/2024.							
WIDETA DE 3/6 EWI 10/02/2024:WIDRA DE 2/6 A FARTIR DE 10/02/2024.						(-) Outras Deduções	
Data Limite para pagamento: 09/04/2024							
						(+) Mora / Multa	
						(+) Outros Acréscimos	
						(=) Valor cobrado	

Pagador ILDA MARINI MENINI CNPJ/CPF: 438.786.520-20

RUA GENTIL OTOBONI 56 PARQUE RESIDENCIAL AQUARIUS, 12246-053 SAO JOSE DOS CAMPOS/SP

Beneficiário Final CORTINATO ARTIGOS DE DECORACAO LTDA CNPJ/CPF: 09.203.010/0001-07

GRITINATO ARTIGOS DE DECORAÇÃO ETDA



Autenticação Mecânica Ficha de Compensação